

Звіт

про результати базового відстеження результативності регуляторного акта рішення Краснолиманської міської ради від 17.06.2015 № 6/42-3404 “Про затвердження Положення та встановлення ставок єдиного податку для суб’єктів підприємницької діяльності на території Краснолиманської міської ради”.

Вид та назва регуляторного акта

Рішення Краснолиманської міської ради від 17.06.2015 № 6/42-3404 “Про затвердження Положення та встановлення ставок єдиного податку для суб’єктів підприємницької діяльності на території Краснолиманської міської ради”.

Виконавець заходів з відстеження – фінансове управління Краснолиманської міської ради.

Цілі прийняття акта

- приведення положень нормативно-правового документу з питань оподаткування на території міської ради у відповідність до норм чинного законодавства;
- встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб – підприємців першої та другої групи платників податку залежно від виду господарської діяльності та механізму їх справляння;
- забезпечення надходжень в бюджет об’єднаної територіальної громади єдиного податку в розмірі, що передбачає законодавство.
- дотримання принципів державної регуляторної політики.

Строк виконання заходів з відстеження – 15.08.2015р.

Тип відстеження – базове.

Методи одержання результатів відстеження

Звіти управління Державної казначейської служби України у м. Красному Лимані Донецької області та Краснолиманського відділення Слов’янської ОДПІ.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

- сума надходжень від сплати єдиного податку до бюджету;
- кількість суб’єктів підприємницької діяльності .

Обсяг надходжень від сплати єдиного податку суб’єктами підприємницької діяльності до бюджету на основі звітності управління Державної казначейської служби України у м. Красному Лимані.

Для встановлення кількісних значень показників результативності регуляторного акту використовувались дані про надходження єдиного податку Краснолиманського відділення Слов’янської ОДПІ.

Результати відстеження одержані методом контролю за надходженням коштів від сплати єдиного податку до бюджету об’єднаної територіальної громади за 2014, 2015

відділення Слов'янської ОДП.

Результати відстеження одержані методом контролю за надходженням коштів від сплати єдиного податку до бюджету об'єднаної територіальної громади за 2014, 2015 роки.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники	Один. виміру	2014 рік	1 півріччя 2014 року	1 півріччя 2015 року	1 півріччя 2015 рік у % до 2014 р.
Обсяг надходжень від сплати єдиного податку до міського бюджету	тис. грн.	1639,2	915,8	897,3	98,0
Кількість суб'єктів підприємницької діяльності, платників єдиного податку	осіб	942	894	885	99,0


Ставки єдиного податку діють з січня 2015 року. Надходження коштів до бюджету об'єднаної територіальної громади від сплати єдиного податку за 1 півріччя 2015 року до відповідного періоду 2014 року зменшилися на 18,5 тис. грн., або на 2,0 %. Кількість платників даного податку за період січень-червень 2015 року склала 885 СГД та зменшилася на 9 осіб (1,0 %) відносно до січня-червня 2014 року на що вплинуло проведення АТО.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Аналіз періодичного відстеження свідчить, що рішення міської ради від 17.06.2015 № 6/42-3404 "Про затвердження Положення та встановлення ставок єдиного податку для суб'єктів підприємницької діяльності на території Краснолиманської міської ради", з внесеними змінами та доповненнями є актуальним для подальшого забезпечення здійснення контролю за стабілізацією надходження коштів до бюджетів усіх рівнів та чисельності платників даного виду податку, а також регулює правові та господарські відносини між органами самоврядування і суб'єктами підприємницької діяльності. Даний регуляторний акт відповідає вимогам Податковому Кодексу України зі змінами та доповненнями.

Звіт розроблено фінансовим управлінням Краснолиманської міської ради.

Міський голова



Л.Г.Перебийніс